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Правописание сложных имен существительных.

Определите сложносокращённое слово женского рода.

A) ТЮЗ


B) МГУ

C) МХАТ 

D) НИИ

E) ГЭС

Правильный ответ: E

Определите вариант, в котором сложное существительное пишется слитно. 

A) (Авиа)бандероль

B) (Выставка)продажа

C) (Социал)демократия

D) (Северо)восток

E) (Вице)чемпион

Правильный ответ: A

Определите вариант, в котором сложное существительное пишется через дефис.

A) (Электро)самовар

B) (Килограмм)секунда

C) (Кино)театр

D) (Зоо)парк

E) (Агро)фирма

Правильный ответ: B

Определите вариант, в котором существительное с корнем пол- пишется через дефис.

A) (Пол)мандарина

B) (Пол)мира

C) (Пол)лепёшки

D) (Пол)квартиры

E) (Пол)города

Правильный ответ: C

Определите вариант со слитным написанием сложных существительных

А) (Северо)запад

В) (Электро)самовар

С) (Вице)чемпион

D) (Киловатт)час

Е) (Экс)министр

Правильный ответ: В

Определите вариант со слитным написанием существительного :

А) (Авиа)бандероль

В) (Юго)восток

С) (Экс)чемпион

D) (Штаб)квартира

Е) (Грамм)молекула

Правильный ответ: А

Определите существительное, которое пишется через дефис :

А) (Электро)самовар

В) (Авиа)бандероль

С) (Экс)президент

D) (Теле)фильм

Е) (Кино)театр

Правильный ответ: С

Определите существительное, которое пишется через дефис :

А) (Зоо)парк

В) (Аэро)дром

С) (Теле)экран

D) (Экс)чемпион

Е) (Космо)связь

Правильный ответ: D

Определите существительное, которое пишется через дефис :

А) (Аэро)порт

В) (Зоо)парк

С) (Кино)актёр

D) (Теле)фильм

Е) (Вице)чемпион

Правильный ответ: Е

Определите существительное, которое пишется через дефис :

А) (Киловатт)час

В) (Зоо)парк

С) (Кино)фильм

D) (Авиа)завод

Е) (Электро)прибор

Правильный ответ: А

